

低碳行動 騎行中國

2012迎全運 騎行東北瀋陽-漠河

圖、文◎編輯部



由中國自行車協會和瀋陽市人民政府共同主辦，瀋陽十二運組委會、瀋陽市服務業委員會、瀋陽市體育總會、瀋陽市東陵區（渾南新區）政府、瀋陽市自行車行業協會、瀋陽康賽體育發展有限公司、中國自行車協會騎行文化促進中心、中國自行車工業資訊中心聯合承辦，以「向北方、納四方」為口號的「低碳行動 騎行中國 2012 瀋陽—漠河自行車騎行活動」，7月17日在第十二屆全運會主賽場瀋陽渾南區全運村出發。

參加此次騎行的隊員一共有20名，年紀最大的62歲，最小的18歲，其中有4名女隊員。來自臺灣誌慶公司的王進源董事長也在當中。隊伍一路向北，途經鐵嶺、四平、長春、松原、大慶、齊齊哈爾、訥河、

嫩江、加格達奇、塔河、盤古、漠河、北極村，共3省、20個地市區縣、100多個鄉鎮，全程1,942公里。

誌慶公司董事長王進源高興的表示，放棄舒適的辦公室騎行到大自然中，領略中國的大好河山，無論是炎熱酷暑，還是淋漓的大雨、泥濘的街路、還是那一座座陡峭的山峻，都無法阻隔大家向前的信心。

沿途經過的五裡河、鳥島、棋盤山都是車友騎行的佳地，讓隊員們看盡絕美風景、收穫了不少美好回憶。8月1日，隊伍終於風塵僕僕地抵達終點站漠河北極村。他們借助自行車的魅力，沿途宣傳綠絲帶環保倡議活動，將綠色情結植于民衆心田，喚起大家綠色出行的熱情，相信自行車運動在瀋陽和東北會有更好的發展！





▲ 騎行隊伍集結，準備出發！



▲ 一隊人穿起為這次活動定制的車衣，顯得格外整齊和精神。



▲ 臺灣誌慶公司董事長王進源騎車騎上癮，技巧也愈來愈精進。



▲ 雨水也無法澆滅騎行的熱情。



▲ 到達被稱為中國第二北極村的滿歸鎮，就離漠河不遠了。



▲ 終於到達了漠河，在中國北極點合照，左二為誌慶董事長王進源。